[bookmark: _GoBack]14 августа 2020 года департамент здравоохранения Костромской области (156000, г. Кострома, ул. Свердлова, д.129, тел (4942) 31-25-57) сообщает о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв на должность государственной гражданской службы департамента здравоохранения Костромской области консультанта отдела образования, правовой и кадровой работы.
Второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Костромской области состоится 8 сентября 2020 года 
в 15.00 по адресу: г. Кострома, ул. Свердлова, д.129, актовый зал (5 этаж).
Оценка профессиональных и личностных качеств кандидатов состоится 
3 сентября 2020 года по адресу: г. Кострома, ул. Свердлова, д.129.
1. тестирование – в 15.00 часов, кабинет № 3 (5 этаж);
1. предварительное индивидуальное собеседование кандидатов с начальником отдела образования, правовой и кадровой работы департамента здравоохранения Костромской области – после прохождения тестирования, кабинет № 13 (5 этаж).
По итогам 1-го этапа конкурса решением конкурсной до участия во втором этапе конкурса на включение в кадровый резерв на должность государственной гражданской службы департамента здравоохранения Костромской области консультанта отдела образования, правовой и кадровой работы допущены:
- Громова Полина Максимовна,
- Перминов Евгений Александрович.
Кандидатам, допущенным к участию в конкурсе направлены соответствующие сообщения в письменной форме.
